



小裁缝夜盗古玩店卖了4000元 得知这些古玩价值近百万元 他蹲在地上放声大哭起来

记者 郑亿 通讯员 胡学军

前几天,王某因为盗窃被移送起诉,民警王亮心里五味杂陈——这个和他同姓同岁又同为西北老乡的嫌犯,是他亲手从广州抓回来的,押解回杭的路上,两个人还聊了整整19个小时。起初全是王亮在说,时间久了,王某感觉到了王亮的真诚,低着头,认了自己在杭州盗窃的事情。

那是去年年初,文晖街道一家古玩店被人撬窗夜盗,丢失的几十件玛瑙、玉石器物估价近百万元。时隔一年,嫌疑人王某的踪迹出现在了广州,王亮跟刑大、辖区派出所的同事们一起赶了过去。

听王某认了偷窃的事,王亮追问他赃物去了哪里。王某顿了顿,说东西全卖到了山东的一个旧货市场。

“卖了多少钱?”

王某低着头,比出4根手指。

“40万?”王某摇摇头。

“4万?”王某还是摇头,这回摇得犹豫了些。

值100万的赃物,全不懂行的王某只卖了4000块钱。得知实情的王某后来直接蹲在地上放声大哭起来。

那一晚,王某和王亮聊了好久。

他老家在甘肃,初中毕业后,拜师学艺了裁缝。虽然手艺还算可以,但为了来钱快,他偷过几次东西,也进去蹲了几年。去年过年他出来了,跟老家一个初中女同学订了婚。

为了新生活,他南下找机会发展,杭州并没有让他落下脚,失落之下,他自暴自弃,又动了一次手。作完案的他一路北逃,躲了几个月,自以为风声已过,又去了广州,后来总算在一家制衣厂找到工作,直到被抓。

王亮听完叹了口气,也讲了点自己的事。

王亮老家陕西,读大学来的杭州,毕业后他进了张小泉公司,3年后从普通职员升到了技术部经理。

但他心里放不下警察梦。4年前,他辞职考了公务员,进了下城刑大,当了一名普通刑警。

从零学起,同样的工作内容,起初他花的精力是同事们的几倍,但他就是肯花功夫,破案子看监控,一口气看13小时,连着看6天都不在话下,终于工作中能够独当一面。

刚开始,父母总担心他工作有危险,说什么也不同意他干。他只好一路瞒着,直到老家公安去他家里政审,父母这才知道。

“这回出来抓你,我还骗我妈,说我就是去办公室加几天班,赶赶材料。”王亮说着苦笑起来,王某也笑了。

先前知道自己偷的东西价值百万,王某自知刑期不短,曾绝望地向王亮暗示自己要在牢里自杀。后来经过两人的真诚沟通,也让他端正了态度。

王某答应王亮,不管判多少年,出来后要继续靠裁缝手艺,重新活,好好活。

孕妇组团来杭州偷手机 偷的都是iPhone 最爱在医院自助取号机前下手

记者 郑亿 通讯员 尚法

昨天下午3点半,上城区法院17号法庭,四个年轻女子被法警陆续押到了庭上。

她们是湖南老乡,同村的好姐妹,一个是刚生了宝宝的新妈妈,还有三个大着肚子,都是孕妇。

一头及腰长发、身材纤细的是张某,她是团伙里负责下手扒窃的那个人。

“你带她们(指同案的其他三个女子)来杭州之前,有没有跟她们说过,大着肚子就不会受到处罚,叫她们放心?”审判长问张。

张的声音细若蚊蝇:“我没跟她们说过这话,我叫她们来,她们就来了。”

据起诉书说,张去年年底刚生下一个女儿,现在还处于哺乳期。今年4月12日,她带着侯、欧阳、陈三个已经怀孕7到8个月的小姐妹,坐高铁从广东来到杭州。

到的第一天晚上,她们在汽车南站附近找了家小旅馆住下,商量着找人流密集的医院下手。次日上午9点,四人先后“光顾”了浣纱路边的省妇保和市一医院。

其间,张负责动手,剩余三人则负责把选定的目标团团围住,既阻挡旁人的视线,也顺便帮张望风。

在省妇保和市一各偷到一部iPhone手机后,4月14日,她们又用同样的手法,在浙医二院和灵隐路浙江医院各偷到一部iPhone,4部手机总价值超过

15000元。到手的手机张直接用快递寄回了广东的落脚处,准备回去后再慢慢销赃。

因为家里有事,张先行一步回了广东。4月15日晚,余下三人在火车东站等高铁时,被民警抓获。张等了几天不见同伴,心里害怕,到当地公安机关投了案。

民警说,张等人最常下手的地方就是医院的自助取号机前。

庭上,审判长挨个询问三个准妈妈,是不是以为自己正在怀孕,就能逃避处罚、铤而走险?三个人都摇了摇头,不吱声。

经过审理,法官当庭宣判:4人盗窃罪成立,分别判处有期徒刑6个月到1年不等,并处罚金。

武林商圈的不少交通优化方案 是这位警官下班后考察制定出来的

记者 蒋大伟

杭州交通哪里最忙?市中心的武林商圈绝对数一数二。这里紧邻省、市政府,杭州大厦、银泰等大型商场也汇聚此地,是名副其实的市中心和交通要道。

这段时间,随着武林广场即将对外开放,下城交警大队武林中队副中队长魏伟经常在下班后来到武林广场东西跑道,反复观察、计算道路流量。“武林广场开通以后,东西跑道肯定是市中心人和车最密集的地方。”魏伟说。

今年37岁的魏伟,2005年参加公安工作,外形阳光帅气的他,现在是下城交警大队武林中队副中队长兼机修队岗岗长。在交警内部,机修队岗传统称号是“77号岗”,负责武林商圈交通管理,被称为杭州交警的窗口岗,也是杭州交警唯一获得“全国五一

奖章”的岗位,并在2012年被评为“美丽杭州交警支队十大执勤岗”,同时武林广场机修队警组也是全国、全省、全市的三级青年文明号岗,整个警组是一支年轻而极富战斗力的队伍。

今年,武林中队辖区内的体育场路、环城北路等多条道路开展施工建设,导致延安路、中山北路等道路交通受到严重影响,与此同时,武林广场也即将结束施工并投入使用,对辖区内交通组织产生了巨大影响。为此,魏伟下班以后经常实地踏勘,上门走访沿线重点单位,提出了《武林路交通组织优化方案》《中山北路交通组织方案》《武林广场交通组织方案》等多项交通组织方案,有效缓解了区域交通压力,提升了通行效率。

今年以来,杭州交警开展针对非机动车的五项严管长效工作,武林中队处理违法的工作量也陡然增加,其中简易程序处罚量上升606%,电动车违法

占总处罚量的80%以上。面对工作量的提升,魏伟能严格审查当事人的各项材料,在严把处罚程序的同时对前来处理的群众做好耐心解释工作,帮助群众提升自身的守法意识。

魏伟的同事说,作为一名路面执勤的岗长,他经常主动加班,在辛苦而枯燥的交通执勤工作中,没有抱怨没有退缩。当遇到家庭和工作冲突的时候,他总是首先选择工作,带领大家冲在执勤第一线。比如今年2月,省市两会期间恰逢杭州遇到雨雪天气,机修队岗作为警卫路线中的重要节点,其辛苦程度可想而知,魏伟连续多天超负荷工作,每天从早上6点半忙到晚上10点。他的妻子因工作需要经常出差,女儿才读小学一年级,正是家里最需要照顾的时候,而魏伟为了杭城道路交通安全有序选择坚守岗位,十年如一日为杭州的城市交通事业默默奉献。

极致热水体验 0.7秒打破僵局

突然紧闭,血管骤缩,洗后让人感到四肢无力、甚至可能成为关节炎及慢性胃肠炎的诱发因素。对于有婴幼儿和少年儿童的家庭来说,恒温水也是对他们最好的保护。

如今,万家乐X7中央热水的问世带来了解决方案。万家乐X7的技术核心是“东方恒热芯”系统,包括Hot热力环、Pre恒热池、Easy热力门、iCloud控制云等51项独家技术。即时热水,万家乐是如何做到的?使用普通热水器,人们放掉的冷水实际上是管道中的冷水,家中管道越长,等待时间越长,冷水浪费也越多。“Hot热力环”技术是智能回收管道中的冷水,将其循环加热后再输送至每个用水点,完美解决全屋热水供应,实现0.7秒即出热水。变化小于0.5

度的恒温,万家乐是如何做到的?“Pre恒热池”对冷热水进行集中式混合后再输出,让终端水温不受外界影响,无论是沐浴过程中关水再开,还是水压、气压发生波动,终端水温始终保持恒定。

30分钟热水升级,万家乐是如何做到的?“Easy热力门”让中国家庭在原有管道布局下,就能实现热水的定向循环,而且安装极为便利,整个安装过程只需30分钟,不用重新打孔布管,不影响家居整体装修。

智能远程操控,万家乐是如何做到的?“iCloud控制云”智能核心处理系统,集智能控制、云端操控反馈于一体。能够对用水情况进行大数据处理,智能输出匹配当前环境状态的热

水。用户还可以通过这套系统,在多个手机上进行远程操控,随时随地启动循环热水功能、选择预热模式、检查机器运作、查询水气使用状况,以及了解实时安全反馈等。

不仅如此,万家乐X7也是节能先锋,较使用普通热水器的家庭年节水量可达13吨。即热、恒温、智能、节水、安装方便,全屋热水,这就是现代家庭必备的热水生活。关爱家人健康,热水使用不容忽视。

